
Состоялось расширенное заседание коллегии следственного управления

Сегодня состоялось расширенное заседание коллегии следственного управления СК России по Камчатскому краю «О результатах работы следственного управления по основным направлениям деятельности за 3 квартала 2015 года».

На заседании отмечено, в следственные подразделения следственного управления поступило 1693 сообщения о преступлениях, что практически соответствует показателю за аналогичный период 2014 года и превышает его лишь на 2%. По результатам рассмотрения принято 1698 процессуальных решений, или на 2,6% больше чем за 9 месяцев 2014 года (1654).

В отчетном периоде по уголовным делам и материалам проверок сумма причиненного ущерба составила свыше 178 миллионов рублей, из которых на досудебной стадии уголовного судопроизводства возмещено 72%, что на 29% больше, чем в 2014 году (43%). При этом на этапе следствия в порядке ст. 115 УПК РФ наложен арест на имущество на сумму свыше 119 миллионов рублей, что в 3 раза больше чем в 2014 году (37 млн. рублей) и составляет 66% от размера установленного ущерба (АППГ - 9%).

За 9 месяцев 2015 следователями управления назначено 994 судебных экспертизы (АППГ-878).

Организация работы по назначению и проведению экспертиз в целом соответствует нормам уголовно-процессуального законодательства, приказов председателя Следственного комитета Российской Федерации и следственного управления по Камчатскому краю.

Кроме того, в ходе коллегии рассмотрены причины роста преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних.

В ходе коллегии дан анализ состоянию работы следственного управления, обсуждены имеющиеся недостатки, выработаны меры по их недопущению в дальнейшем, определены конкретные мероприятия, направленные на эффективное решение задач, стоящих перед следственным управлением.

29 Октября 2015

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/982933>